

营养严重不良，早早治疗急不得

武汉医院表示，要先为她进行中药调理再进行手术



救救孩子

本报武汉2月25日讯(记者王茜茜 见习记者 陈晓丽 韩东旭) 25日下午2点10分，患怪病的滨州两岁女孩早早来到武汉同济医院就诊。医生表示，早早的身体营养严重不良，当前需要尽快住院调理。当天下午4点，父亲尹博为早早办理了住院手续。

经过详细询问，为早早看病的特需门诊教授冯杰雄表示，早早的情况不是肠道神经元缺失，而是属于肠道神经元细胞不正常引起的病症，通过保守治疗并不能解决问题，需进行小肠造瘘手术。“这样能够增加早早自主排便的几率。不过由于小肠造瘘手术对小肠功能有一定的要求，因此手术前需要对早早的小肠功能进行评估。”

“目前早早最大的问题是营养严重不良，正常两周岁的孩子应该有27斤左右，而早早只有18斤。”冯杰雄说。

据冯杰雄介绍，早早的病情非常复杂，除了不能自主排大便以外，小便也存在一定的问题，主要是由神经元引起的膀胱功能动力不足，导致了早早排尿不畅，“不过这两个问题不能同时解决，建议先解决自主排便，因为这涉及日常饮食和身体的营养摄入，对生命的延续非常重要。”

此外，冯杰雄还提醒，早早接受保守治疗最长只能3-6个月，如果长期下去容易导致营养摄入不足，体质越来越差，失去手术治疗的机会。因此，冯杰雄建议先住院进行检查，等待详细的检查结果后，再确定一个完整的治疗方案，“可以先用中药调理，最后再选择手术治疗，目前看，会有70%-80%的可能性进行手术。”

下午3点15分，在医生的建议下，早早一家决定在医院先住下来。但是，由于病人较多，医生表示不一定有床位。怀着忐忑的心情，张玲玲抱着早早等待在医院大厅。庆幸的是，还有病房。

下午4点，早早终于顺利住进了病房。下午4点50分，护士来到病房带着早早进行了灌肠。目前早早身体状况良好，接下来将遵照医生嘱咐进行中药调理。后续进展本报将继续关注。

如果您愿意帮助早早早日康复，可以和早早的妈妈张玲玲联系：15898895119。早早父亲尹博的银行账户是，中国工商银行滨州市滨印支行：6222021613005872410，开户名：尹博。



25日下午，武汉同济医院医生给早早看病，当医生说早早营养严重不良时，早早妈妈张玲玲和爸爸尹博眉头紧锁。

本报特派记者 王茜茜 摄

早早4天收到近20万元善款

327份爱心背后的故事

本报记者 王茜茜 王若松
高祥 宋佳 孙淑玉
王领娣 张爽

最早送达的爱心：
“看到早早
就像看到自己女儿”

22日，在烟台芝罘区自营店铺代售本报的张先生拿到报纸后，看到了关于早早的报道，张先生当时心里抽了抽，随后便打电话询问了捐款账号并通过网上银行汇了款。

22日早上7点39分，“叮叮”，早早父亲尹博的手机上收到一条短信，显示一笔汇款进入账户。“当时挺意外的，想着谁会汇钱进来？”对于收到的第一笔汇款，尹博更多的是疑惑，当时他在工地干活，并不知道是好心人专门打电话要了账号汇款。

“看到早早就像看到自己孩子。”念及早早和自己女儿同龄，身为父亲的张先生心里很不是滋味，就想尽力帮帮早早，让早早也有机会和其他孩子一样健康快乐地成长。

汇款成功后，早早的病情成了他的牵挂。每天早上一拿到报纸，他就会习惯性地关注下早早的情况，默默为这个正在经受病痛折磨的孩子祝福。

“这两天去武汉治疗了，是吧，我们全家都关注着呢。”张先生说，自己捐出的钱不多，只是一分心意，全家人都盼着早早能快点康复，不再受病痛之苦。

特别的爱心：
父亲患尿毒症7年，
家里并不富裕

25日晚上将近7点，记者终于联系上了烟台的陈女士。此时，陈女士还坐在公交车上，她告诉记者，真正的捐助者是11岁的儿子，捐出的300元钱是儿子小陈的压岁钱。

22日，作为本报在学校组建的小记者团成员之一的小陈，从报纸上看到了早早的遭遇，便小心翼翼地母亲申请用压岁钱帮帮早早。

“孩子小心翼翼，是知道我们家并不富裕，孩子的父亲患了7年的尿毒症，每月光吃药就要2000多元。”陈女士说，非常能理解解家里有病人的感受。“当有困难时，就希望有人能伸手帮一把。”陈女士非常赞成儿子的行为。

在交谈中，记者感受到，陈女士非常乐观开朗。“生活虽然有诸多不如意，我们一家还是很幸福的。”

当晚8点多，记者再次与陈女士通电话，询问小陈的具体信息时，陈女士婉言拒绝，“捐款只是希望早早早日康复，至于我们是谁，并不重要。”

纯真的爱心：
9岁女孩
拿出压岁钱帮早早

在捐款的好心人中，济南9岁女孩殷睿瞳是年龄最小的，她把自己的压岁钱捐给了早早。

“我想把我的压岁钱捐给早早妹妹。”殷睿瞳在电话里告诉记者，看到早早妹妹正在生病，她觉得很可怜，便让妈妈拿出自己的压岁钱捐给早早。之后殷睿瞳的妈妈张女士便带着女儿给早早汇了款。

“她还小不会汇款，是我和她爸把钱汇过去的。回到家中，她非要拿出自己的压岁钱，嚷着还给我，说捐给早早的钱，一定要从自己的压岁钱里出。”张女士说，看到年幼的女儿这么懂事，她也很欣慰。

这几天，小睿瞳每天都关注早早的病情，“希望小妹妹能早点好起来，等她回来了我还要去探望她。”

而当张玲玲知道家境困难的小陈和9岁女孩殷睿瞳拿出压岁钱帮助早早时，她眼含着眼泪说，“真的太感谢了，是他们给了我们更多的力量和希望。我们不会放弃早早，也祝小朋友们都健康快乐。”

组团的爱心：
“妈妈们”自发
到医院看望早早

23日下午3点30分，早早的病房迎来了几位特殊的爱心人士——滨州的妈妈团。

“当时看到早早的报道后很为早早担心，想到我们网站的会员群里有1000多人，而且都是当妈妈的人，她们肯定非常能理解早早妈妈的心情，一些人或许还能为早早做些事情，于是就在群里发出了这样一个通知。”呼吁妈妈们看望早早的“滨州妈妈群”群主卢国良告诉记者，消息刚发出去就有不少妈妈响应。随后，三位妈妈和卢国良一起来到病房看望早早，并给早早带了一千元爱心款。

“当时去病房的时候早早正在打针，哭得针都回血了，那么小的孩子却要经受这样的病痛折磨，看得我都哭了。”“妈妈团”成员阮莹说。

时尚的爱心：
“群”策“群”力，
QQ群帮早早募捐

22日中午，临沂的冯女士读报时，看到了本报关于早早的报道，心一下子悬了起来，“特别揪心。”

冯女士的孩子还不到一岁半。作为一个妈妈，冯女士说，她对孩子病痛的遭遇特别敏感，一看到早早的报道心里就受不了。22日下午，冯女士在她所在的公益组织“小希望之家”QQ群里，与群友们联系沟通，希望能对早早进行帮助。

当冯女士将早早的报道贴出来后，22日晚上，“小希望之家”的负责人就让她把早早的具体资料整理好，准备通过公益组织为早早募捐，或申请专项基金。冯女士说，目前“小希望之家”还没有具体回复，“一旦有行动，我会立即和早早家人联系。”

其间，冯女士还多次打电话跟记者询问早早的情况，并与记者沟通给早早募捐事宜。

每每想到这些来自远方的爱心，张玲玲都特别感动。“谢谢大家的关心，早早会好起来的！”到达武汉后，张玲玲在一个帮助早早的QQ交流群里对所有爱心人士说。



23日，滨州爱心人士来院看望早早，临别时市民竖起大拇指鼓励早早。

本报记者 李运恒 摄